Jméno a piijmeni: Prijmeni cviticiho:
Cislo studenta:

1) Ekonomiku charakterizuji nasledujici ndaje:

amortizace €20 | mzdy €400 | skuteénd nabidka penéz A7, €500
Eisté investice € 350 | spotieba €320 | transfery €77
nepiimé dang €70 | renty €70 | &isté piijmy z trokil €60
dovozni clo 10% | vyvozy €200 | rychlost obratu penéz 2
dovozy € 70 | zisky €380 | sazba piimé dané 17%

= Urgete typ aplikované fiskalni politiky
= Uréete typ aplikované monetarni politiky.
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Predpokladejte tiisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfeb& 81 %, sazba diichodové dané& 20 %, autonomni
spotieba 1 500 mld. K&, autonomni dané 1 200 mld. K¢, investice 3 500 mld. K¢,
transferové platby 1 700 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 3 395 mid. K&,
rychlost obratu penéz 2,15,

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dichodu, je-li ekonomika v rovnovaze

= Vyt¢islete objem spotiebnich vydaju domacnosti.

Graficky znizorndte trh penéz, oznadte vychozi rovnovahu, Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) nakup cennych papirti provedeny centralni bankou.
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Tlustrujte  na  neoklasickém modelu AD-AS  dopady technologického pokroku.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, cenova hladina, reilné mzdové sazby a mira
nezaméstnanosti.
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Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Hruby doméci produkt je vy$si nez hruby nérodni diichod o velikost ¢istych prijmi
z podnikani v zahraniéi

Strukturalni saldo statniho rozpoétu je schodek nebo piebytek statniho rozpoétu, ktery
realizuje vlada v situaci, kdy je ekonomika v produkéni mezefe.
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